

南京首次使用公积金贷款 买二套房最高可贷100万

快报讯(记者 张瑜)5月20日起,现代快报记者从南京住房公积金管理中心获悉,自2022年5月20日起,首次使用住房公积金贷款购买第二套住房公积金贷款最高可贷额度由现行的30万元/人、夫妻双方60万元/户,调整至50万元/人、夫妻双方

100万元/户。根据南京住房公积金管理中心发布的“关于调整首次使用住房公积金购买第二套住房公积金贷款额度的通知”,为满足住房公积金缴存职工合理住房需求,充分发挥住房公积金的住房民生保障作用,经南

京住房公积金管理委员会2022年第一次会议审议批准,自2022年5月20日起,调整南京市首次使用住房公积金贷款购买第二套房住房公积金贷款最高限额。将首次使用住房公积金贷款购买第二套住房公积金最高可贷额度由现行的30万元

/人、夫妻双方60万元/户,调整至50万元/人、夫妻双方100万元/户。通知明确,自2022年5月20日起,公积金中心按调整后的贷款政策受理公积金贷款申请。此前已经由公积金中心审批通过的贷款仍按原政策执行。

相关新闻

房贷降息,首套房利率最低4.25%

5月20日,中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布,最新一期贷款市场报价利率(LPR)为:1年期LPR为3.7%,5年期以上LPR为4.45%。据业内专家测算,此次调整后,按照50万元、期限30年、等额本息还款估算,平均每月可减少月供支出约45元,未来30年内共减少利息支出约1.6万元。

对房地产市场有何影响

2019年8月LPR改革以来,5年期以上LPR下调4次,从4.85%降至4.6%,此次调整后进一步降至

4.45%。与企业贷款不同,个人住房贷款期限长,目前99%以上的个人住房贷款利率与5年期以上LPR挂钩。

近日,央行、银保监会发布《关于调整差别化住房信贷政策有关问题的通知》,将全国层面新发放首套住房商业性个人住房贷款利率下限从LPR调整为LPR-20BP,二套房住房贷款利率下限保持LPR+60BP。

此次调整后,按照最新LPR计算,个人住房贷款利率最低可达首套房4.25%,二套房5.05%。5年期以上LPR下行,有助于落实中央政治局会议精神,支持刚性和改善性住

房需求,减轻居民房贷利息压力,稳定投资、消费和宏观经济基本盘,促进房地产市场平稳健康发展。

对购房家庭有何影响

2019年LPR改革完成后,所有新发放、存量商业性个人住房贷款利率均以相应期限LPR为定价基准加点形成。

“本次LPR调整对新发放和存量个人住房贷款均会产生影响。”有关专家表示,对于新发放商业性个人住房贷款,利率将立即下调15个基点,叠加央行、银保监会5月15日

将全国层面新发放首套住房商业性个人住房贷款利率下限从LPR调整为LPR-20BP,新申请住房贷款的居民家庭将迎来双重利好,购买二套房的居民家庭也能从中获益。

对于存量商业性个人住房贷款,也将在购房人与商业银行合同约定的利率重定价日(大多为每年1月1日)后下调15个基点。

按贷款金额50万元、期限30年、等额本息还款估算,平均每月可减少月供支出约45元,未来30年内共减少利息支出约1.6万元。

综合新华社、经济日报微信、中国经济网

长江江豚等84种野生种群列入红色名录

福寿螺、一枝黄花等32种外来入侵物种清单同时公布

5月20日上午,江苏省生态环境厅举行2022年“5·22 国际生物多样性日”活动,现场发布《江苏省生物多样性红色名录(第一批)》《江苏省外来入侵物种名录(第一批)》《江苏省生态环境质量指示物种清单(第一批)》。现代快报记者了解到,红色名录中有长江江豚、秤锤树等84种动植物的野生种群;32种外来入侵物种中,福寿螺、加拿大一枝黄花、美国白蛾等均为I级重点管控物种。



现代快报+记者 卢河燕 扫码看视频



长江江豚



秤锤树



豹猫 江苏省生态环境厅供图

红色名录

秤锤树“重出江湖”,长江江豚露脸频次增加

5月22日是联合国确定的“国际生物多样性日”,今年主题是“共建地球生命共同体”。

红色名录是对物种灭绝或受威胁等级的测度,是开展珍稀濒危物种保护的重要依据。江苏省环境科学研究院院长刘伟京介绍,省生态环境厅在全省县域生物多样性本底调查的基础上,编制了《江苏省生物多样性红色名录(第一批)》,包含84种动植物的野生种群,其中I级20种,II级64种。许多多年不见的物种在本地调查中被重新记录到。比如国家II级重点保护野生植物秤锤树,这是我国的特有种,花洁白无瑕,果实形似秤锤,曾一度被认为在江苏地区已经灭绝。近年,在南京老山地区发现了野生秤锤树种群,也是多年来在江苏的首次发现。“金雕是一种能够捕食大型鸟类和中小型兽类的猛禽,属于国家I级重点保护野生动物,在江苏曾有分布记录,但

已多年未见,近年来在徐州铜山被重新记录到。”

刘伟京表示,长江江豚被称为长江生态的“晴雨表”。近年来,随着长江十年禁渔的实施,江豚出现的频次也有所增加,种群数量持续稳定。在镇江长江江豚类省级自然保护区,曾同时拍下4只江豚戏水同框的画面。

指示生物

蝶类最灵敏,鸟类数量最多

指示生物又称为生物指示物,是指对环境变化较为敏感的分类单元,能够反映人为导致的环境压力或干扰对生物系统的影响。《江苏省生态环境质量指示物种清单(第一批)》,包含4类群118个物种。其中,哺乳动物20种,两栖动物16种,蝶类18种,鸟类64种。

凹耳臭蛙是两栖类动物,是环境质量向好的重要指示物,它是我国特有的两栖类物种,在无锡、常州记录发现的凹耳臭蛙的野生个体是该物种在江苏发现分布的新记录,具有重要的科学研究价值。豹猫是国家II级重点保护野生

动物,也是食物链的高级消费者,对于维持森林生态系统结构和功能稳定性具有重要意义。在徐州和沿海地区记录到的豹猫种群,能够在一定程度上反映江苏部分地区生态系统有趋于完整的迹象。

“蝴蝶对环境的反应速度远超过鸟类和其他昆虫,是目前国际上公认的高灵敏性环境变化指示生物。”据介绍,目前江苏省环境科学研究院正在开展江苏地区蝴蝶种群对不同生态系统的响应和指示作用的相关研究。

鸟类也是环境监测的代表性指示生物之一。近年来,随着退渔还湿、植被恢复等湿地保护和修复工作的开展,泗洪洪泽湖湿地国家级自然保护区2021年记录的鸟类种类达到226种,其中国家重点保护野生鸟类40种,数量位居全省前列。

外来入侵物种

加拿大一枝黄花、福寿螺曾引发全城阻击

外来入侵物种是指对生态系统、物种以及栖息生境带来威胁或危害的非本地物种。为加强全省外

来入侵物种管理、监测与防治,保障全省生物安全、生态安全与粮食安全,省生态环境厅、省农业农村厅在全省县域生物多样性本底调查的基础上,经过风险评估筛选,共同编制《江苏省外来入侵物种名录(第一批)》,包含外来入侵物种32种,其中I级重点管控物种8种,II级一般管控物种24种。福寿螺曾作为一种食用螺从中国台湾引入大陆养殖,目前在苏南地区已有广泛分布,威胁本地生物多样性。不仅危害农作物,还携带威胁人类健康的寄生虫,经常有人因为误食登上热搜,已经成为恶性外来入侵物种。

互花米草自上个世纪在江苏部分海域试验移栽后扩散蔓延,该物种具有的化感作用会排斥其他物种生长,威胁本地生物多样性与沿海生态系统结构。加拿大一枝黄花一开始作为观赏性花卉引入,但由于该物种会抑制其他植物生长,在郊野、荒地等极易形成单一种群,其大量繁殖对农林业均有一定程度的危害。它在影响物种多样性的同时,也会对部分敏感人群造成花粉过敏。目前在江苏多个地区有分布。

双休日最高32℃

快报讯(记者 徐红艳)短暂降温过后,气温回升。双休日以多云天气为主,大部分地区最高气温32℃,苏南地区稍低,29℃左右。早晚气温依然不高,15至18℃左右。南京将以多云天气为主,气温将回升到30℃左右。

预计下周一,沿江苏南地区再迎降雨,阴有小雨,局部中雨。受低层切变影响,23-24日南京也是云系多、伴弱降水过程。这也将阻挡入夏的脚步。根据中期天气预报,预计26日起气温快速上升,28日至旬末部分地区将出现35℃以上高温。

南京三日天气

今天 多云 偏南风3级左右 15~30℃
明天 白天多云 夜里多云转阴,部分地区有小雨,东到东南风4级左右 偏南风3级左右 17~31℃
后天 阴有时有小雨 东到东南风4到5级 偏南风3级左右 20~28℃

南京跨区就读小学毕业生 下周六周日 回户籍地登记

南京户籍跨区就读的小学毕业生法定监护人请于5月28日、29日(周六、周日)到孩子户籍所在区教育局指定地点进行登记,逾期不再办理。

办理登记手续时无需携带孩子,但应准备:

《南京市跨区就读的小学毕业生回户籍地登记接洽单》;含有户口簿首页、户主页、孩子和监护人登记页的户口簿原件及一份复印件;监护人房屋所有权证原件及一份复印件;监护人身份证原件及一份复印件;孩子近期一寸免冠照片。

学生毕业考试仍在原就读小学进行。 来源:南京教育发布